

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Молодіжної ради Городищенської сільської територіальної громади

23 січня 2022 року

с. Городище

Загальна кількість членів Молодіжної ради: 14 осіб

Присутні на засіданні (к-ть): 10 осіб (відповідно до додатку 1).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд пропозицій членів Молодіжної ради щодо проведення розважального шоу-програми до Дня Святого Валентина «Кохання з другого погляду», з метою організації змістовного дозвілля серед дітей та молоді, усвідомлення моральності стосунків між юнаками і дівчатами та з метою підтримки традицій відзначення молодіжних свят.
2. Про звернення членів Молодіжної ради щодо отримання кабінету для прийому звернень громадян та розгляд проєктів.
3. Обговорення плану роботи на січень-березень 2022 року.

«ЗА» __10__ »ПРОТИ» __0__ »УТРИМАЛИСЬ» __0__

ПИТАННЯ 1.

СЛУХАЛИ: Голову Молодіжної ради Віталія Кизицького, котрий розпочав засідання та наголосив на необхідності розгляду запропонованих членами консультативно-дорадчого органу пропозицій щодо проведення розважального шоу-програми до Дня Святого Валентина «Кохання з другого погляду».

ВИСТУПИЛИ: Заступник голови Оксана Ковальчук, котра зачитала проєкти заходів запропоновані членами Молодіжної ради. Усі присутні провели обговорення та висловили своє бачення організації заходу.

«ЗА» __10__ »ПРОТИ» __0__ »УТРИМАЛИСЬ» __0__

ВИРІШИЛИ: Заслухані пропозиції взяти до уваги та організувати розважальне шоу-програму до Дня Святого Валентина «Кохання з другого погляду» на території с. Колодеже 13.02.2022 року

ПИТАННЯ 2.

СЛУХАЛИ: Голову Молодіжної ради Віталія Кизицького з пропозицією звернення до голови Городищенської територіальної громади – Світлани Василівни Соколюк, з приводу отримання кабінету для прийому звернень громадян та розгляд проєктів.

ВИСТУПИЛИ: Членкиня Молодіжної ради Ковальчук Уляна, котра наголосила на необхідності отримання кабінету, з метою виконання своїх обов'язків на вищому рівні.

«ЗА»_10_»ПРОТИ»_0_»УТРИМАЛИСЬ»_0_

ПИТАННЯ 3.

СЛУХАЛИ: Заступника Молодіжної ради Оксану Ковальчук з пропозицією обговорення та розподілу обов'язків, згідно плану на січень-березень 2022 року.


ВИСТУПИЛИ: Член Молодіжної ради Марчук Артемій, котрий наголосив на необхідності дотримання плану заходів і внесення детальних пропозицій щодо організації заходів протягом січень-березень 2022 року.

«ЗА»_10_»ПРОТИ»_0_»УТРИМАЛИСЬ»_0_

ВИРІШИЛИ: Дотримуватися затвердженого плану на січень-березень 2022 року.

Голова

Секретар



Віталій КИЗИЦЬКИЙ

Олена ЧОП